
Ивица Дачић: Криминал заједничка брига

  

28. март 2010.

  

Заменик премијера и министар унутрашњих послова Србије Ивица Дачић изјавио је за
данашњи загребачки „Јутарњи лист” да су сви криминалци у региону, на неки начин,
постали заједничка брига и да се против организованог криминала треба борити
уједињавањем података и оперативне полицијске сарадње.

  

„Када се распадала Титова Југославија, преживело је само братство и јединство
криминалних група, које траје до данас. Ми се не можемо другачије борити против њих
него да ујединимо податке и оперативну полицијску сарадњу”, истакао је Дачић поводом
најаве да ће министарства унутрашњих послова Србије и Хрватске основати заједнички
Центар за борбу против организованог криминала.

  

„Предложио сам да то буде један оперативнији модел сарадњи наших полиција, јер сви
знамо да практично не постоји ниједна озбиљна група организованих криминалаца, која
у свом саставу нема припаднике готово свих народа и из свих држава бивше
Југославије”, рекао је он.

  

„Мислим да ћемо ускоро постићи такав ниво оперативне сарадње да ће ваша полиција
преузимати надзор над нашим криминалцима кад пређу на територију ваше државе и
обратно. Ми немамо разлога да било шта кријемо, јер више нема поделе на наше и ваше
криминалце”, нагласио је Дачић у интевјуу загребачком „Јутарњем листу”.
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Како преноси Танјуг, он је посебно указао да се највећи број евидентираних припадника
организованог криминала бави наркотицима.

  

„У периоду од годину и по дана, од када је формирана нова влада Републике Србије,
захваљујући информацијама наших безбедносних служби заплењено је више од пет тона
кокаина широм планете”, навео је Дачић, додајући да су „'Балкански ратник', али и друге
наше акције, успеле само захваљујући међународној полицијској сарадњи. Наша улога
била је важна у надзору припадника кријумчарских група с нашег подручја, јер полиције
држава Јужне Америке због језичке, али и других баријера, не могу успешно да надзиру
њихово кретање”, нагласио је министар.

  

Дачић је напоменуо да нема никаквих посебних правила где организовани криминал у
Србији највише инвестира свој новац, али да је сигурно највећи део тих улагања у
некретнине, грађевину и кроз приватизацију.

  

„Доношењем закона о одузимању имовине стечене криминалом и вођењем финансијских
истрага наших специјалних јединица у МУП-у, пуно лакше утврђујемо токове прљавог
новца”, рекао је министар.

  

Према његовом мишљењу, Србија и Хрватска требало би да имају знатно боље односе,
без обзира на неке препреке из прошлости, јер су то две државе од којих „зависи
политичка стабилност на овим просторима”.

  

„Прошлост тешко можемо променити, али можемо учинити све да живимо нормално као
две суседне државе. Очекујем да ће у идућем периоду доћи до побољшања наших
политичких односа, а када је реч о полицијској сарадњи, она ће увек бити корак испред
тих односа, јер се наши проблеми морају решавати без обзира на политику”, закључио је
Дачић у интервјуу загребачком „Јутарњем листу”.
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